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ATA DA 20ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois, às 17h10, pela Plataforma Google Meet,
realizou-se a 20ª Reunião Extraordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião
foi conduzida pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada pela servidora Ana
Paula Silva Costa, com a presença dos/as conselheiros/as: Nisval Ferreira Guimarães, Érica da Silva Oliveira,
Samuel Machado Moreira, Fernando Almeida dos Santos, Maria Aparecida Rodrigues de Souza, Juscelino Martins
Polonial, Beatriz Pereira de Morais, Francisco Carlos Rodrigueiro, Renato Araújo Teixeira e Rafael Júlio Dias da
Silveira. O Presidente iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos.  Em seguida, foi apresentada a pauta
da reunião: 1) Informes; 2) Aprovação das justificativas de ausência; 3) Aprovação da ata da 26ª reunião
ordinária; 4) Apreciação e aprovação do PPC do Curso de Especialização em Educação Física Escolar na
Modalidade de Educação a Distância; 5) Apreciação e aprovação do calendário acadêmico para 2023.
Dando continuidade, passou para os Informes. Foram repassados os seguintes informes: 1 – Calendário especial
em função dos jogos da Copa 2022; 2 – Processo eleitoral para Chefia do Departamento de Áreas Acadêmicas.
Informes do DAA: 1 – Sorteio do processo seletivo para os cursos técnicos no dia 25 de novembro; 2 –
Participação de alguns servidores nas Plenárias das Diretrizes dos Cursos Técnicos. Após os informes, passou-se
para o segundo item da pauta: Aprovação das justificativas de ausência. Representante dos Coordenadores
de Curso: Simone - está participando das apresentações do 15º SICT no período das 14 às 18 horas.
Representante dos Docentes: Darlene - está presidindo uma sessão de apresentação de trabalhos no 15° SICT 
das 14 às 18 horas. Angel (suplente) -  está envolvido com a programação do seminário de iniciação científica,
uma vez que, faz parte do Comitê de iniciação científica. Representantes da Sociedade Civil – Universidade
Estadual de Goiás: Cleumar - está participando da Semana de Integração da UEG. Representantes da
Sociedade Civil – Coordenação Regional de Educação: Kelvy-  informou está em missão nacional nas
Paraolimpíadas Escolares, no período 21 até 26 de Novembro. Abriu-se para votação e as justificativas foram
aprovadas por unanimidade. Na sequência, o Presidente passou para a pauta: Aprovação da ata da 26ª reunião
ordinária. A ata da 26ª reunião ordinária foi aprovada pelos presentes. Em seguida, passou-se para a pauta:
Apreciação e aprovação do PPC do Curso de Especialização em Educação Física Escolar na Modalidade
de Educação a Distância. A professora Idayany Araújo Cardoso de Almeida representante da Comissão que
elaborou o projeto fez uma breve apresentação sobre o PCC do Curso de Especialização em Educação Física
Escolar na Modalidade de Educação a Distância, destacando o número de vagas: 150 vagas divididas em 5 polos,
carga horária: 405 horas - 12 disciplinas e TCC e o objetivo do curso. O Presidente informou que este não é um
curso regular, que será executado com recurso da CAPES e que os professores e coordenadores serão
contratados via edital. A chefia do DAA destacou que o curso já foi aprovado pelo Colegiado de Áreas
Acadêmicas. Os conselheiros Carlos e Érica perguntaram como seriam distribuídas as vagas por polos, o
presidente respondeu que nos polos onde há Câmpus do IFG os alunos contarão para o câmpus local, nos outros
polos onde não há Câmpus do IFG os alunos contarão para o Câmpus Inhumas. A conselheira Maria Aparecida
questionou sobre a carga horária e sobre o recurso para aquisição de material bibliográfico, a professora Idayany
respondeu que a carga horária foi reduzida para atender o período de 12 meses e que o material didático é
disponibilizado na plataforma online. Após apresentação geral do projeto, abriu-se para contribuição ou para tirar
possíveis dúvidas dos Conselheiros. Sem mais manifestações de contribuição e dúvidas referentes ao projeto do
curso em análise, o Presidente abriu para aprovação e o projeto foi aprovado pelos presentes. Não houve
abstenção. Finalizando os trabalhos, passou-se para o último item da pauta: Apreciação e aprovação do
calendário acadêmico para 2023. O Presidente passou a palavra para a Chefia do DAA, que trouxe detalhes das
datas do cronograma de construção do calendário acadêmico. Destacou que o calendário foi apreciado pela
comunidade e que foi enviado para PROEN, que solicitou alguns ajustes. A Chefia do DAA fez uma apresentação
geral do calendário e dos ajustes solicitados para conhecimento de todos, como inclusão da 2ª Semana de Luta e
Resistência das Mulheres do IFG-Câmpus Inhumas e do II Dia do orgulho LGBTQIA+ do IFG Câmpus Inhumas.
Apresentou também, as propostas de datas das quatro reuniões ordinárias do Concâmpus de 2023: 27/04, 28/06,
27/09 e 29/11. O espaço foi aberto para considerações e contribuições dos presentes no calendário. Após
apresentação geral da Chefia do DAA, o calendário acadêmico foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Registro que os conselheiros Renon da Silva Borba (suplente) e Danila Fernandes Mendonça
(suplente) não confirmaram presença e nem enviaram justificativa de ausência. Registro, ainda, que a conselheira
Weslainy Dias confirmou presença, mas não participou da reunião e nem enviou justificativa de ausência.
Finalizando a reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos. Então, às 18h14, encerrou a reunião, a qual
eu, Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou por encerrada esta que após ser lida, se
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